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Capítulo Alpha Pi - University of North Texas

unt.sigmadeltapi.wix.com/unt1
Estimado/a Alumno/a:

Su excelente rendimiento académico y el interés especial que Ud. demuestra en el estudio del español le han situado en el selecto grupo de estudiantes que reúnen cualidades necesarias para ser miembro de nuestra Sociedad Honoraria Hispánica Sigma Delta Pi.

Nuestra sociedad es una organización académica internacionalmente reconocida por su dedicación y entrega al mejoramiento del nivel académico del curso Español.  Es también nuestra intención guiar a nuestros futuros miembros hacia una identificación plena con el idioma, la literatura y la cultura hispánicos tan relevantes en el mundo moderno.

Le invitamos a participar como miembro activo de nuestra organización y a disfrutar de los beneficios que ésta le ofrece.  Desde el 9 de septiembre hasta el 24 de septiembre del 2014 recibiremos las solicitudes y documentación para darles oportunidad a los estudiantes que califican a ser parte de nuestra organización. Estamos preparando la ceremonia de iniciación de nuevos miembros para el 10 de octubre (viernes a las 7:00 p.m.) y por eso  necesitamos su respuesta inmediata (antes del 24 de septiembre).  Para mayores informes, por favor, comuníquese a la mayor brevedad posible o deje su mensaje con la profesora Connie C. Martínez  en el 4to. piso - oficina 401-G del Departamento de Literatura e Idiomas Extranjeros.  Teléfono:  (940) 369-7645.  E-Mail:  Connie.martinez@unt.edu.

Esperamos su valiosa participación.

Sinceramente,

Concepción C. Martinez
Connie C. Martínez

Consejera, Sigma Delta Pi-Alpha Pi 
 Member of the Association of College Honor Societies
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